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Suullisesti vastattava kysymys O-000119/2018 

komissiolle 
työjärjestyksen 128 artikla 

Edouard Martin 
S&D-ryhmän puolesta 

Aihe: Teollisuuden oikeudenmukaiset markkinat 

Euroopan eri teollisuudenaloihin vaikuttavat lukuisat ulkoiset ja sisäiset tekijät, jotka liittyvät sääntelyyn 
ja kilpailuun. 

Jotta voitaisiin varmistaa oikeudenmukaiset sisämarkkinat teollisuudelle ja kuluttajille, unionissa on 
vahvistettu tiukat säännöt. Säännöillä pyritään estämään yrityksiä käyttämästä väärin määräävää 
markkina-asemaansa, mikä voisi vaikuttaa kielteisesti kauppaan ja sitä kautta unionin kuluttajiin. 

Ulkoisista tekijöistä voidaan mainita maailmanlaajuinen ylituotanto ja Euroopan ulkopuolisten tuottajien 
ja erityisesti alle tuotantokustannusten tuotteitaan myyvien tuottajien aiheuttama kilpailu. Näistä 
aiheutuu valtavia ongelmia Euroopan eri teollisuudenaloille, vaikka joillakin aloilla on otettu käyttöön 
erittäin tiukkoja polkumyynnin vastaisia toimenpiteitä. Jotta yritykset voisivat säilyttää kilpailukykynsä, 
kansainvälisen kilpailun on oltava oikeudenmukaista. 

Jotta EU voisi parantaa asemaansa maailmanlaajuisilla markkinoilla ja eurooppalaiset yritykset 
voisivat säilyttää kilpailukykynsä ja jotta saavutettaisiin yhteinen tavoite nostaa Euroopan teollisuuden 
osuus 20 prosenttiin unionin bkt:stä, tarvitaan lisää kannustimia, jotta yritykset voivat innovoida ja 
tukea ja vahvistaa EU:n asiantuntemusta. 

Tähän uuteen haasteeseen on vastattava, jotta Euroopassa säilyisi vahva teollinen perusta. Tämän 
vuoksi komissiolta pyydetään konkreettisia vastauksia seuraaviin kysymyksiin: 

1. Miten komissio arvioi epäreilun kansainvälisen kilpailun tämänhetkisiä vaikutuksia unionin 
sisämarkkinoihin, kun otetaan huomioon teollisuuden ilmoittamat tiedot maailmanlaajuisesta 
kilpailusta? 

2. Miten komissio määrittelee sulautumien ja yrityskauppojen arvioinnin kannalta merkitykselliset 
markkinat? Mitä tekijöitä siinä otetaan huomioon? 

3. Kuinka usein jäsenvaltiot ilmoittavat komissiolle aikeistaan maksaa teollisuudelle valtiontukea 
työllisyyden ja teollisen osaamisen säilyttämiseksi, joko riippumatta sulautumia koskevista 
korjaustoimenpiteistä tai niiden yhteydessä? 

4. Komissio on omaksunut tapauskohtaisen lähestymistavan. Miten komissio voi varmistaa, että sen 
tekemissä päätöksissä työpaikkojen ja teollisen osaamisen säilyttäminen ja unionin 
kilpailusääntöjen soveltaminen ovat asianmukaisesti tasapainossa? Mitä tehokkaita välineitä 
komissiolla on unionin teollisuuden suojelemiseksi kilpailijoiden aggressiivisilta 
laajentumispyrkimyksiltä? 
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